



**南京同仁医院**  
 NANJING TONGREN HOSPITAL

江宁百姓家门口的大型三级综合医院  
 省、市、区医保/公费/农保/工伤/保险定点医院

百年同仁



# 我们 4 岁了

周年庆典

南京同仁医院由北京同仁医院和南京江宁经济技术开发区共同投资兴建，也是江宁地区百姓家门口目前唯一的一家大型三级综合医院，从2007年10月8日开业至今，已茁壮成长满四周岁了！四年了，已为南京、江宁及周边地区一百多万患者提供了“物美价廉”的优质医疗服务！

南京同仁医院的投资主体北京同仁医院始建于1886年，是一座逾百年历史的公立三级甲等大型综合医院，其传统优势学科“眼科、耳鼻咽喉头颈外科”享誉国内外。南京同仁医院依托“百年同仁”的优质医疗资源，设置有26个临床科室、18个医技科室以及专业的健康体检中心，凭借自身完善的基础设施和硬件配置、一流的专家与管理团队、国际化的管理模式，经过四年的努力，已发展成为以眼科、耳鼻咽喉头颈外科、口腔科、神经内外科等从“头”做起相关学科为鲜明学科特色，内、外、妇、儿齐全的大型现代化三级综合医院。在北京，一个同仁专家号炒出2000元的天价，从此在南京家门口花几十元就能享受到北京同仁“原汁原味”的同仁医疗技术。南京同仁医院现已成为南京医科大学的教学医院、江宁区首家医院博士后工作站、江苏省住院医师规范化培训基地。

南京同仁医院将以“品质卓越、民众信赖、与世界接轨的三级甲等综合医院”为愿景，坚持“以优势学科为龙头、以优质服务为主线、以品牌塑造为重心、以同仁文化为基础”的经营理念，为患者提供高品质的医疗服务，真情回报社会。



杨言诚  
 南京同仁医院护理部主任

“一只鹰从这片森林飞出，大家说这只鹰很神奇；两只鹰从这片森林飞出，大家说这两只鹰很神奇；而一群鹰从这片森林飞出，大家会说这片森林很神奇。”省级护理管理培训班的护理专家给予我们这样的评价。

四年来，我很欣慰所带领的这支团队，充满朝气、锐意进取。现有24个护理单元，护士349人，中高级以上职称近50人，护理硕士生4人，护理专科以上学历占85%。开业至今，一直立足于高起点、高标准，得到了患者的信任和同行们的赞誉，护理水平跻身于省、市领先行列。先后获得了“江苏省护理专项检查小组第一”、“南京市护理技能竞赛团体一等奖”；在卫生部“质量万里行”检查中成绩优异；成为江苏省三级医院护士长管理培训实习基地，也是南京市“优质护理服务示范工程”重点联系医院之一。

我们始终坚信，只有“专业”的护士，才能为患者提供高质量的服务，只有“专业”的服务，才能更好的为患者解决病痛之苦。所以，我们致力于护理专科护士培养和护理特色打造，专科护理师相继持证上岗，护理专科门诊相继开设。口腔科门诊的“四手操作模式”带给患者私人家庭牙医式服务的感受；糖尿病远程管理给广大糖尿病患者提供规范方便疾病管理和饮食、运动等健康资讯；产科的“一体化”服务，方便了孕产妇的就诊，缩短了就诊时间；产前产后的健康教育、月子餐指导、婴儿游泳与抚触等一系列的专科服务使专科护士成为年轻父母竞相咨询的对象。

在关注专科护理的同时，我们更注重人性化关怀，落实责任制护理。患者入院后责任护士的第一声问候、第一杯水、第一餐饭，到出院前的健康指导、出院后的电话回访，让“他”随时感受着温馨的“无缝隙式的护理服务”。

是什么创造了神奇？是南京同仁医院“精、诚、勤、和”的深厚文化底蕴，是护理队伍一贯坚持的“有为才有位”、“低调做人，高调做事”、“爱护士，爱她的家人”等众多人本管理思想，是不再将“以病人为中心”当成一种口号所产生的“神奇”的力量！我们用心守护着团队中每一位姐妹的美好心灵，用心守护着每一位病患的身心健康。在南京同仁四周年的庆典里，所有护理姐妹齐声共祝，祝南京同仁蒸蒸日上，祝广大百姓幸福安康！

## 南京同仁医院全体护士长祝您国庆节快乐！

